



## КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА С КОКОСОВЫМ МАСЛОМ



SKU: 1071

Цена: 599 грн

Дорогой подарок для женщины за скромную цену.

Ежедневный крем для восстановления сухой и чувствительной кожи.

Мощное увлажнение и омоложение кожи.

Уменьшение глубины и количества морщин.

Категория: Крем для лица

## КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА С КОКОСОВЫМ МАСЛОМ (COCONUT FACIAL CREAM, ORGANIQUE), 150 ГРАММ

Крем для лица с кокосовым маслом Organique - это гипоаллергенный увлажняющий легкий крем мусс для лица Organique Coconut Facial Cream. Для сухой, нормальной и чувствительной кожи.

Семейная тайская компания Organique производит свою продукцию совсем небольшими объемами, не гонится за сверхприбылями и считает своим девизом слово «Естественность». Многие продукты этой компании - ручной работы. Ассортимент Органик не велик, но все что они производят, подразумевает экологически чистые процессы и эко-сырье.

Крем для лица с кокосовым маслом Organique содержит в своём составе ингредиенты, которые являются великолепными увлажняющими факторами, средствами, сохраняющими влагу и замедляющими процесс старения кожи:

Масло жожоба (*Simmondsia chinensis*) первого холодного отжима, кокосовое масло первого холодного отжима, оливковое масло первого холодного отжима, экстракт мякоти кокоса (*Cocos nucifera*).

Крем имеет лёгкий приятный аромат свежего кокоса. Его консистенция нежная, а сам он быстро впитывается, не оставляя следов на коже.

### Крем для лица с кокосовым маслом Organique дает быстрые эффекты:

- увлажнение сухой кожи,
- освежение и омоложение увядающей кожи,
- успокоение раздраженной и воспалённой кожи,
- уменьшение глубины и количества морщин,
- уменьшение проявлений акне (угрей) и постакне (следов, шероховатостей, рубцов),
- матирование жирной кожи.

Масло жожоба стоит на вершине пирамиды увлажняющих средств для кожи лица. В его составе коллаген-формирующие белки, витамины, жирные кислоты.

Масло жожоба стимулирует регенерацию тканей - дермы, эпидермиса, сосудов, подкожной жировой клетчатки



(при дистрофии жировой клетчатки кожа на лице становится тонкой, как пергамент, тусклой, сухой, безжизненной и приобретает землистый оттенок). Восстановление упругости и эластичности кожи, интенсивное питание и глубокое увлажнение, антиоксидантное (противодействующее преждевременному старению) и противовоспалительное действие – свойства жожоба, которым позавидует любой увлажняющий крем для лица.

Масло жожоба настолько естественно для физиологии человека, что проникает глубоко в ткани и доставляет питательные вещества на все уровни. А его антиокислительные свойства защищают крем при многократном процессе нагрева/охлаждения и длительном хранении. Масло жожоба является гипоаллергенным и не вызывает негативных реакций даже в случае чувствительной кожи.

Помимо всего прочего, масло жожоба спасает кашалотов. Именно из этих огромных, но беззащитных животных «добывали» вещество для косметических средств, которое сегодня заменено маслом жожоба.

Кокосовое масло первого холодного отжима – это масло высшего качества. Его молекулы настолько малы, что способны проникать в кожу (в отличие от кокосового масла горячего отжима).

Кокосовое масло подходит для любого типа кожи, его консистенция не жирная, как можно было бы ожидать, не загрязняет поры и быстро впитывается. Масло прекрасно защищает кожу от потери влаги.

Это масло не только глубоко питает кожу, но и способствует уменьшению морщинок.

Масло кокоса защищает кожу от избыточных солнечных лучей и ожога, восстанавливает кожу после интенсивного солнца, является детокс-фактором

Оливковое масло имеет великолепный состав: витамины A, B, E, D, K, фосфолипиды, мононенасыщенные жиры, железо, кальций, медь и много других активных веществ, необходимых для отличного состояния кожи.

Оливковое масло особенно хорошо воздействует на очень сухую, проблемную и особо чувствительную кожу. Отличные результаты по разглаживанию морщин, улучшение цвета лица, смягчение, питание, увлажнение, повышение эластичности, которые даёт увлажняющий крем для лица Органик – заслуга, в том числе оливкового масла.

Экстракт мякоти кокоса – это протеины, витамины, каротиноиды, жирные кислоты – все, что нужно зрелой и увядающей коже для того, чтобы остановить процесс увядания.

Для получения экстракта кокосового молочка используют кокосы «молочной спелости».

Этот ингредиент стимулирует замену старых клеток новыми, регулирует клеточный иммунитет, придает шелковистость коже и смягчает ее, является мощным антиоксидантом и противовоспалительным веществом.

### **Эко-стандарты Organique:**

Помимо высоких стандартов к сырью, технологии и производству, компания Organique предъявляет требования и к другим сторонам своей продукции:

- Рецептура, которой не меньше нескольких столетий. Organique исходит из того, что если рецепт работает без сбоев столетия, значит, у него есть шанс быть актуальным еще столько же.
- Экология упаковки. Все материалы, используемые для упаковки продуктов Органик – пригодны для вторичной переработки.
- Не смотря на удобный для потребителя срок годности не распакованного продукта (2 года), открытая продукция Organique хранится исключительно в холодильнике. Что свидетельствует об отсутствии агрессивных консервантов в составе. В качестве консервантов Органик использует, как правило, эфирные масла, натуральные антиоксиданты и природные антибиотики (например, масло жожоба – сильнейший антиоксидант).

Производство: Organique, Таїланд.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

